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  Na wstępie Burmistrz Łochowa 
Robert Gołaszewski podziękował Mateuszowi 
Morawieckiemu za rządowe środki skierowa-
ne w różnych formach do gminy Łochów w os-
tatnich latach. Przypomniał, że z samego tylko 
programu „Rodzina 500+” bezpośrednio do 
mieszkańców trafiło ponad 103 mln zł. 
W ubiegłym roku w ramach tzw. dodatku 
węglowego i na pozostałe źródła ciepła 
wypłacono ponad 14 mln zł. Gmina we 

współpracy z rządem podjęła się sprzedaży 
węgla po preferencyjnych cenach. Łochowscy 
przedsiębiorcy z Tarczy Finansowej 
łagodzącej skutki wprowadzenia obostrzeń 
związanych z COVID19 otrzymali ponad 13 
mln zł. Ponad 650 wnioskodawców z terenu 
gminy złożyło wnioski w ramach rządowego 
programu „Czyste Powietrze”. Z tego tytułu 
WFOŚiGW wypłacił już ponad 5 mln zł 
dofinansowania do wymiany źródeł ciepła i na 
termomodernizację budynków mieszkalnych. 
Burmistrz wspomniał też o bardzo dużych 
dofinansowaniach do gminnych inwestycji. 
Szczególnie tych realizowanych z Programu 
Inwestycji Strategicznych w ramach Polskiego 

Ładu. Dzięki tym dotacjom gmina cały czas się 
rozwija. Wsparcie na ten cel to ponad 40 mln 
zł. Środki przeznaczone zostały na budowę: 
dróg, parkingu, wodociągów, kanalizacji 
sanitarnej i rozbudowę oczyszczalni ścieków. 
Remontowane są też budynek komunalny        
i strażnice OSP. Strażacy z gminy korzystają    
z dotacji na zakup samochodów i niez-
będnego wyposażenia. Robert Gołaszewski 
mówił, że oprócz wspomnianych działań 
niezwykle ważne dla rozwoju gminy są 
inwestycje realizowane przez spółki Skarbu 
Państwa. Chodzi tu o modernizację linii 
energetycznych przez PGE za 36 mln zł oraz 
inwestycje realizowane przez PKP, których 
wartość oceniana jest na blisko 50 mln zł. 
 Po burmistrzu głos zabrała Senator 

Maria Koc, która w kilku zdaniach podsu-
mowała współpracę rządu z samorządami 
powiatu węgrowskiego. Premier Morawiecki 
powiedział, że pomimo wielkiego kryzysu 
spowodowanego pandemią i wojną na 
Ukrainie dzięki dobrej współpracy na wielu 
płaszczyznach udało się znacząco przeciw-
działać tym trudnościom. Wsparcie dla 
przedsiębiorców zaowocowało bardzo niskimi 
wskaźnikami bezrobocia na nienotowanym do 
tej pory poziomie 2,7%. Polacy już nie muszą 
szukać pracy za granicą. Rozwija się też 
polska gospodarka. Premier zapowiedział 
kontynuację po ewentualnym zwycięstwie 
Zjednoczonej Prawicy w najbliższych 
wyborach real izowanych programów 
społecznych i inwestycyjnych skierowanych 
do samorządów. 

PREMIER W ŁOCHOWIE

W niedzielę 11 czerwca, na zaproszenie Burmistrza Roberta Gołaszewskiego, Łochów odwiedził Premier Mateusz 
Morawiecki. Spotkanie zorganizowano w hali sportowej im. Mariana Dzięcioła.



Z SESJI RADY MIEJSKIEJ 

więcej na www.bip.gminalochow.pl

31 maja 2023 r. odbyła się LXIV Sesja Rady 
Miejskiej w Łochowie, na której podjęto uchwały:

LXIV/435/2023
 w sprawie zmian Wieloletniej Prog-
nozy Finansowej Gminy Łochów na lata 2023-
2040.
 
LXIV/436/2023
 w sprawie wprowadzenia zmian        
w budżecie Gminy Łochów na 2023 r. 

LXIV/437/2023
 w sprawie miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego części 
terenu wsi Budziska, gmina Łochów.  

LXIV/438/2023
 w sprawie nadania  nazw u l ic             
w miejscowości Budziska. 

LXIV/439/2023
 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 
nieruchomości. 

LXIV/440/2023
 w sprawie wyrażenia zgody na 
dzierżawę nieruchomości położonej w mieście 
Łochów, na okres 5 lat stanowiącej część działki 
nr 4322/12. 

LXIV/441/2023
 w sprawie wyrażenia zgody na 
dzierżawę nieruchomości położonej w miej-
scowości Gwizdały gmina Łochów, na okres 10 
lat stanowiąca działkę nr 1766. 

LXIV/442/2023
 w sprawie zmiany uchwały Nr 
LVIII/386/2022 Rady Miejskiej w Łochowie        
z dnia 30 listopada 2022 r. w sprawie przyjęcia 
Rocznego Programu Współpracy Gminy 
Łochów z organizacjami pozarządowymi oraz 
innymi podmiotami prowadzącymi działalność 
pożytku publicznego na 2023 rok. 

LXIV/443/2023
 w sprawie określenia wysokości opłat 
za korzystanie z wychowania przedszkolnego 
uczniów objętych wychowaniem przedszkolnym 
do końca roku szkolnego w roku kalen-
darzowym, w którym kończą 6 lat w przed-
szkolach i oddziałach przedszkolnych w szko-
łach podstawowych, dla których organem 
prowadzącym jest Gmina Łochów. 

 Szanowni Państwo, Mieszkańcy 
gminy Łochów! Z ogromną przyjemnością 
informuję, iż dnia 18 czerwca 2023r 
mieszkanka naszej społeczności, Pani 
Eugenia Nowakowska obchodziła jubileusz 
100-lecia urodzin. 
 Wyjątkowe wydarzenie zostało 
uhonorowane przez władze samorządowe 
Gminy Łochów.Jej przedstawiciele, Burmistrz 
Łochowa Robert Gołaszewski, Z-ca burmis-
trza Małgorzata Łotarska, a także Kierownik 
Referatu Spraw Obywatelskich i USC Beata 
Kokosza mieli zaszczyt odwiedzić Panią 
Eugenię w jej miejscu zamieszkania i złożyć 
Jubilatce gratulacje  oraz gorące życzenia 
urodzinowe. Wręczono list gratulacyjny, kosz 
słodkości i bukiet kwiatów. Na uroczystości 
był również obecny Pan Adam Kowalczyk 
Kierownik PT KRUS w Węgrowie składając 
Jubilatce życzenia, list gratulacyjny i kwiaty.
 Pani Eugenia Nowakowska z domu 
Cymerman od urodzenia jest związana          
z miejscowością Łojki, gdzie się urodziła         

i wychowała z siedmiorgiem rodzeństwa. 
Tutaj również przeżyła z mężem Stanisławem 
ponad 40 lat w związku małżeńskim, 
doczekawszy się 2 córek. Pani Eugenia 
cieszy się  z 11 wnuków, 19 prawnuków i 6 
praprawnuków. Szanowna Jubilatka jest       
w świetnej kondycji fizycznej, zaskakuje 
samodzielnością i życiową energią, pomimo 
tak pięknego wieku. Nadal lubi pracować       
w przydomowym ogrodzie, gdzie na własne 
potrzeby uprawia warzywa. Pani Eugenia jest 
osobą pogodną, na jej twarzy często pojawia 

się uśmiech. Cieszy ją zgoda i dobre relacje  
w rodzinie. Jesień jej życia upływa w spokoju, 
w domu rodzinnym pod opieką wnuczki. 
Jubilatka dba o siebie, zdrowo się odżywia, 
jest w ciągłym ruchu. Ta dbałość  i dobra dieta 
(uwielbia produkty mleczne) sprawia, że 
cieszy się dobrym zdrowiem , sprawnością  
ruchową, a do czytania nie potrzebuje 
okularów.
 „Pani Eugenio, proszę przyjąć raz 
jeszcze życzenia spokoju i rodzinnego ciepła, 
Życzę , aby w Pani życiu zawsze gościła 
radość i optymizm, a dzięki miłości najbliż-
szych - nadzieja na spokojne jutro. Niech 
jesień Pani życia upływa w spokoju i przynie-
sie kolejne, jeszcze piękniejsze jubileusze.” 

Z serdecznymi pozdrowieniami, 
Beata Kokosza

Kierownik Referatu SO i USCw Łochowie                                                                          

JUBILEUSZ 100-LECIA URODZIN PANI EUGENII NOWAKOWSKIEJ 

 Gmina Łochów pozyskała dofinansowanie z Samorządu Województwa 
Mazowieckiego na zadanie pn. „Zapobieganie bezdomności zwierząt w gminie Łochów”    
w ramach „Mazowieckiego Programu Wsparcia Zapobiegania bezdomności Zwierząt - 
Mazowsze dla zwierząt 2023". Zadanie będzie polegało na sterylizacji, czipowaniu i wpisaniu do 
systemu identyfikacji 65 kotek właścicielskich. Dla właścicieli zwierząt usługa będzie bezpłatna. 
W najbliższym czasie wybierzemy gabinet weterynaryjny, w którym zabiegi będą wykonywane. 
Wkrótce też ogłosimy nabór dla właścicieli zwierząt chętnych do udziału w projekcie.     

ZAPOBIEGANIE BEZDOMNOŚCI ZWIERZĄT W GMINIE ŁOCHÓW - DOFINANSOWANIE DO ZABIEGÓW



OKIEM PO 
GMINIE

DOFINANSOWANIE OD WFOŚIGW NA TRZY ZADANIA 

PODSUMOWANIE ZADANIA PN. „USUWANIE AZBESTU Z GMINY ŁOCHÓW W 2023 ROKU”

 29 maja w sali konferencyjnej 
Starostwa powiatowego w Węgrowie 
Burmistrz Robert Gołaszewski przy 
kontrasygnacie Skarbnika Marii Komudy 
podpisał z Wiceprezes Zarządu Wojewódz-
ki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospo-
darki Wodnej w Warszawie Kamilą 
Mokrzycką trzy umowy na dofinansowanie 
realizacji zadań: Modernizacja oświetlenia 
ulicznego/wymiana na LED/ - 299 930 zł,  

Usuwanie i unieszkodliwianie wyrobów za-
wierających azbest - 35 000 zł, Organizacja 
Pikniku Ekologicznego - 30 000 zł.
 W uroczystości udział wzięli: 
Wicepremier Henryk Kowalczyk, Senator 
Maria Koc, Wicewojewoda Sylwester 
Dąbrowski, Dyrektor WFOŚiGW o/Siedlce 
Agnieszka Kiljańczyk oraz Starosta Ewa 
Besztak.

ul. Leśna 77, 07-130 Łochów info i rejestracja:
promocja.migok@gmail.com

tel. 505 396 101

TARG STAROCIŁOCHOWSKI ŁOCHOWSKI 

25.06.2023

w każdą ostatnią niedzielę miesiąca od czerwca do września

Targowisko Miejskie
„Mój Rynek” w Łochowie

startujemy
od godz. 8:00

SKS Olimpia Łochów brązowym medalistą 
Mistrzostw Polski Młodzików w sezonie 
2022/2023

Ada Wysocka, uczennica PSP „Julin” 
w Kaliskach, zajęła III miejsce w 39. Konkursie
Recytatorskim dla Dzieci i Młodzieży 
im. Kornela Makuszyńskiego w Siedlcach. 

Letnia Gala ogniska muzycznego i kół 
zainteresowań działających przy MiGOK 
w Łochowie.



BURMISTRZ ŁOCHOWA ROBERT GOŁASZEWSKI
Burmistrz i Zastępca Burmistrza przyjmuje interesantów w sprawach dotyczących Gminy oraz skarg               
i wniosków dotyczących Gminy Łochów w każdy wtorek w godz. 13.00 - 17.30.

Uprzejmie prosimy o uzgadnianie terminu i godziny Państwa spotkania z Burmistrzem lub Zastępcą 
Burmistrza pod numerem telefonu 25 643 78 06 lub adresem e-mail: sekretariat@lochow.pl

www.gminalochow.pl
e-mail: 
kancelaria@gminalochow.pl 
sekretariat@lochow.pl

URZĄD MIEJSKI W ŁOCHOWIE
Aleja Pokoju 75, 07-130 Łochów
tel: 25 64 37 800
tel./fax: 25 64 37 883  

GODZINY PRACY URZĘDU MIEJSKIEGO W ŁOCHOWIE
poniedziałki, wtorki i czwartki  - w godz.:  8.00 - 16.00 • środy  - w godz.:  8.00 - 17.00 • piątki  - w godz.:  8.00 - 15.00

URZĄD MIEJSKI TELEFONY

BIURO OBSŁUGI MIESZKAŃCA
tel. 25 643 78 00

BIURO BURMISTRZA ŁOCHOWA

tel. 25 643 78 06
sekretariat@lochow.pl

SEKRETARZ - ANGELIKA PASEK-GILARSKA

tel. 25 643 78 05 
sekretarz@gminalochow.pl

MIEJSKO-GMINNY OŚRODEK 
POMOCY SPOŁECZNEJ 
(MGOPS) 

Sekretariat MGOPS 
Parter Urzędu Miejskiego 
pok. Nr 3

tel. 25 643 78 40
fax. 25 643 78 45
sekretariat@mgops.gminalochow.pl

WYMIAR PODATKÓW

tel. 25 64 37 824

GOSPODARKA NIERUCHOM.
I ZAGOSPODAROWANIE 
PRZESTRZENNE

tel. 25 64 37 811

GEODEZJA GMINNA

tel. 25 64 37 833

DOWODY OSOBISTE

tel. 25 64 37 832

EWIDENCJA LUDNOŚCI

tel. 25 64 37 831

DROGI

tel. 25 64 37 816

OCHRONA ŚRODOWISKA

tel. 25 64 37 813

PROMOCJA GMINY

tel. 25 64 37 814

 „Three Stars” to zespół Uczniowskiego 
Klubu Sportowego „Trójka” w Łochowie. Ta 27 
osobowa drużyna składająca się z dziewcząt            
i chłopców trenowana jest przez doświadczonych 
trenerów: Macieja Markowicza i Aldonę Guzek.
 Zespół w tym roku debiutuje na Mistrzos-
twach Europy ICU ECC Werona 2023, jednakże 
od kilku sezonów zajmuje czołowe miejsca             
w ogólnopolskich zawodach w cheerleadingu 
sportowym zdobywając między innymi kolejny raz 

zaszczytny tytuł Mistrza Polski.
 Dla zawodników drużyny „Three Stars” 
reprezentowanie kraju na zawodach o randze 
europejskiej to wielki zaszczyt oraz niezwykłe 
przeżycie. Zawodnicy są zdeterminowani i dumni, 
że mogą reprezentować klub, Gminę Łochów oraz 
Kraj na Mistrzostwach Europy. 
Zawodnikom i kadrze życzymy jak najlepszego 
wyniku w mistrzostwach.
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